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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT  
Procès-verbal – séance ordinaire 

 
 

DATE : Mardi 27 janvier 2026  

LIEU : Présentiel, Boisé 1 

 

 

 
Présences -  absences  

Madame Isabelle Girard Directrice  

Monsieur Jonathan Amyot Directeur adjoint 

Monsieur Philippe Tremblay Représentant des parents  

Madame Marie-Eve Blouin-Sirois  Représentante des parents  

Madame Maëva Clermont-Giguère Représentant des parents 

Monsieur Rémi-Pierre Lapointe Représentant des parents 

Madame Stéphanie Paquet Représentante du comité de parents 

Madame Annie Bégin Représentante du personnel enseignant 

Madame Danielle Mercier Représentante du personnel enseignant 

Madame Julie Corbin Représentante du service de garde 

Madame Johanna Paré-Cholette Représentante du personnel de soutien 

Madame Lisa-Marie Mathieu  Représentante du personnel professionnel 

Madame Kim Girard Représentante de la communauté 

  
 

 

 

Membre du public Aucun  
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Numéros  
de 

déc is ions  
Sujets Résumé 

Suivis 
à faire 

 

1.  
Ouverture de la séance et mot de 
bienvenue 

Le quorum étant atteint, la séance est ouverte à 19h. Monsieur Philippe Tremblay 
souhaite la bienvenue aux membres. 

 

#CE 25-26-022 2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Monsieur Philippe Tremblay fait la lecture de l’ordre du jour.  

Il est proposé par madame Annie Bégin et appuyé par madame Stéphanie Paquet 
d’adopter l’ordre du jour tel que présenté.     

Adopté à l’unanimité  

 

#CE 25-26-023 3. 
Adoption et suivis au procès-verbal du 
11 novembre 2025 

Madame Isabelle Girard mentionne la correction de quelques coquilles. Elle poursuit 
avec les suivis suivants: 

6. Planification de la consultation obligatoire auprès des élèves : Lors de la première 
année de passation du sondage, tous les élèves y avaient répondu, même ceux du 
premier cycle. Il était difficile pour ces enfants de bien comprendre les questions et 
leurs réponses correspondaient à ce qu’ils avaient vécu pendant la journée, plutôt 
que de généraliser. Depuis, seuls les élèves de la 4e à la 6e année sont sondés. 

9.3 Desjardins : Considérant l’exigence de déposer tous nos projets au même 
moment, les demandes faites cette année ont été rejetées. L’an prochain, il n’y aura 
qu’un seul dépôt pour toutes nos requêtes. 

 

Il est proposé par madame Lisa-Marie-Mathieu et appuyé par monsieur Rémi-Pierre 
Lapointe d’adopter le procès-verbal du 27 janvier dernier, avec les correctifs à 
apporter. 

Adopté à l’unanimité 

 

 4. Questions du public Aucune question du public  

#CE 25-26-024 5. 
Approbation des grilles des matières 
2026-2027 (art.84)  

Madame Isabelle Girard indique que l’équipe-école propose le statu quo pour 
l’ensemble des grilles des matières. On rappelle que les concentrations seront 
présentes pour une dernière année pour permettre à ceux ayant débuté de terminer.  
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Fiche 15 - Temps alloué à chaque 
matière  

 

Il est proposé par madame Danielle Mercier et appuyé par madame Annie Bégin 
d’approuver les grilles des matières telles que déposées. 

Adopté à l’unanimité 

#CE 25-26-025 6. 

Approbation de l’activité des finissants 
en juin 2026. (art. 67) 

 

Les titulaires des groupes de 6e année aimeraient proposer à leurs élèves, une sortie 
au Bora Parc qui s’inscrira dans les célébrations de la fin du primaire. Les coûts 
demandés seront de 60$ au maximum et une demande de commandites souhaite 
être approuvée. Un sondage mené auprès des parents indique que 93% des familles 
sont en accord pour la sortie et les frais demandés. 

 

Il est proposé par madame Stéphanie Paquet et appuyé par madame Marie-Ève 
Blouin-Sirois d’approuver la sortie, la demande de commandites et les frais 
demandés aux parents, tels que présentés.  

                   Adopté à l’unanimité 

 

 7. 
Formation pour les conseils 
d'établissement (art.53 et 459.5) - 
Échanges  

Ce point est statutaire. Aucune nouveauté ou question de la part des membres. 
 

 

8. 

Information de la direction 

8.1 Partenariat Éducation – Santé et 
services sociaux 

Madame Isabelle Girard informe que le CSS et la Santé et les services sociaux 
démontrent une volonté de travailler davantage en partenariat afin d’assurer un 
meilleur suivi pour les enfants qui pourraient être en compromission. Une vigilance 
est demandée quant à la fréquentation scolaire. 

 

 

9. 

Informations du président 

9.1 Politique régissant les critères 
d’admission et d’inscription des élèves 
(art. 239) 

M. Tremblay fait état de la politique reçue. 

 

 

 
10. 

Informations de la représentante du 
comité de parents 

Madame Stéphanie Paquet nous informe que lors de la rencontre du 3 décembre, il 
n’y a pas eu de sujet particulier qui a été traité puisqu’il s’agissait du « social » d’avant 
les Fêtes. Cependant, la consultation des calendriers scolaires des 3 prochaines 

 

https://cdn-contenu.quebec.ca/cdn-contenu/adm/min/education/publications-adm/Centre_de_services_scolaire/fiche_15_temps_alloues_matieres.pdf
https://cdn-contenu.quebec.ca/cdn-contenu/adm/min/education/publications-adm/Centre_de_services_scolaire/fiche_15_temps_alloues_matieres.pdf
https://www.quebec.ca/education/prescolaire-primaire-et-secondaire/gouvernance-scolaire/conseil-etablissement/formation-obligatoire
https://www.quebec.ca/education/prescolaire-primaire-et-secondaire/gouvernance-scolaire/conseil-etablissement/formation-obligatoire
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années a été faite par courriel considérant la tenue de l’assemblée générale prévue 
avant la prochaine rencontre.  

Elle mentionne également que la loi 25 sur la confidentialité des données 
personnelles a été abordée en plus de la sécurité lors de l’utilisation des outils 
technologiques par les élèves. 

 11. 
Informations de la représentante de la 
communauté 

Madame Kim Girard présente les différentes activités à venir, dont le bal en rouge de 
la mi-février qui est toujours un franc succès. Pour la relâche, différentes 
programmations sont offertes selon l’âge des jeunes. 

 

 12 
Informations de la représentante du 
service de garde 

Madame Isabelle Girard informe qu’environ 60 à 65 jeunes sont inscrits chaque jour 
pendant la semaine de relâche.   

 

 18. Varia   

#CE 25-26-026 19 

Levée de la séance 

Tous les sujets à l’ordre du jour ayant été traités, madame Stéphanie Paquette 
propose la levée de l’assemblée à 20 h 07. Elle est secondée par madame Danielle 
Mercier. 

Adopté à l’unanimité 

 

 


